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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 032 
 

FECHA:  MARZO 23 DE 2018 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Muy buenos días. 
 
Marzo 23 del 2018, hora 8 y 10 a.m. el siguiente es el orden del día. 

 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 DE 

MARZO DE 2018 
3. RECONOCIMIENTO MUJERES ILUSTRES 23018 DANDO CUMPLIMIENTO 

AL ACUERDO MUNICIPAL 011 APROBADO POR EL CONCEJO EN EL AÑO 
2008 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                        Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
                    
Hay  quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, tiene la palabra el 
Honorable Concejal Octavio Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo  para usted, para la Mesa Directiva, a 
nuestro Alcalde el doctor César un saludo muy especial, a su esposa Luz Marina, a 
la doctor Elda Tabares Secretaria de la Mujer, a los demás Secretarias y Secretarios 
que nos acompañan, mis compañeros los Honorables Concejales, funcionarios y 
muy especial a todas estas damas y familias  hoy en este gran evento la mujer 
ilustre bellanita que se va a celebrar hoy. 
 
Señor Presidente con motivo… le propongo a la Plenaria y a usted con su venia que 
en motivos de celebraciones de este gran evento podamos obviar del orden del día 
los puntos de  proposiciones y varios  y que el cuarto punto que es comunicaciones 
pase al tercero para que al final sea el homenaje que hoy se va a realizar a estas 
mujeres ilustres bellanitas, le propongo con el fin que podamos tener más espacio 
para este excelente evento  que se celebra hoy en el Recinto de la Democracia 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Sigue en consideración el orden del día con la modificación propuesta por el 
Honorable Concejal Octavio Jiménez, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo  al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCION Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 DE 
MARZO DE 2018 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En  consideración la aprobación del acta del día 22 de marzo del presente año, se 
abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. RECONOCIMIENTO A MUJERES ILUSTRES 2018, DANDO CUMPLIMIENTO 
AL ACUERDO MUNICIPAL 011 APROBADO POR EL CONCEJO EN EL AÑO 2008 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CAMILO HERRERA MAESTRO DE 
CEREMONIAS  
 
Buenos días para todos. 
 
Hoy el Concejo de Bello se une en conmemoración de los derechos de la Mujer 
dándole cumplimiento al Acuerdo 011 de 2008, el cual reza se hace reconocimiento  
a las Mujeres Ilustres Bellanitas, este consiste en rendirle un  homenaje a las 
mujeres destacadas de esta ciudad. 
 
Cito: los derechos de la mujer abrazamos la vida. 
 
Saludamos a la primera dama de nuestro municipio, a nuestro quedísimo Alcalde 
César Suarez Mira, a la primera dama Luz Mirna bienvenidos, a la Secretaria de la 
mujer Elda Tabares Ruiz quien nos acompaña también en la mañana de hoy, a la 
Mesa Directiva del Concejo de Bello Nicolás Martínez Presidente, Edwin Builes Toro 
vicepresidente primero, Estella Suárez Caro vicepresidente segunda y al  Secretario 
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General Boris León Rivera Moreno, a los Honorables Concejales, a la reconocidas 
y sus familiares y a la comunidad en general que nos acompaña en esta mañana. 
 
Invitamos  al señor Alcalde  para nos dirija unas palabras, para que nos salude, un 
fuerte aplauso al Alcalde por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA ALCALDE 
MUNICIPAL  
 
Buenos días, una vez más agradeciéndole a Dios por todos los beneficios que 
hemos recibido que nos sigue iluminando para seguir administrando esta ciudad 
como debe ser de la mano de él, un saludo muy especial a la Mesa  Principal, ala 
doctor Elda Tabares Secretaria de la Mujer, a mi señora esposa la primera dama, a 
las Honorables Concejalas en este importante reconocimiento hoy de manera muy 
especial a los Honorables  Concejales, a los funcionarios de la Administración 
Municipal, a la 11 damas a parte de las Concejalas que van a ser condecoradas en 
este especial día, a estas niñas que vienen del barrio la Gabriela un saludo de 
verdad y un abrazo muy caluroso muy expresivo para todas ustedes, de verdad y al 
público en general. 
 
Es simplemente como Alcalde también unirme y agradecerle al Honorable Concejo 
y a la  Mesa por este importante reconocimiento que se hace a la mujer y en especial 
a las mujeres bellanitas, yo creo que es de felicitarlos por esta conmemoración que 
ustedes hacen hoy, que tan bueno que se sigan haciendo estos reconocimientos a 
personas ilustres de nuestra ciudad, de nuestro municipio. 
 
Mujeres de todas maneras de parte del señor Alcalde un abrazo grande, un saludo 
muy especial importante reconocimiento, invitarlas a que siga trabajando de la mano 
de las diferentes personas, de los sectores del municipio con ese liderazgo, lo 
importante que han demostrado que han tenido  e invitarlas también a que hagan 
parte activa de la democracia  y de la línea política. 
 
Ese es simplemente un mensaje de amistad, de cordialidad, de afecto con ustedes 
las mujeres y el reconocimiento  importante de la Administración Municipal hacia 
ustedes. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 032  del 23 de marzo  de 2018 7 de 14 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Un feliz día para todos, Dios los bendiga. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA ALCALDE 
MUNICIPAL  
 
Cito: mi estado de ánimo no dependerá de nadie. 
 
Este proyecto busca hacer un reconocimiento a  las mujeres ilustres que se 
destacan por su trabajo diario y contribuye a construir  una mejor sociedad en el 
municipio, destacándose como mujeres líderes en sus comunas: emprendedoras, 
académicas, deportistas, artistas, ambientalistas y gestoras de paz. 
 
Cito: no aceptaré ningún tipo de violencia en mi contra. 
 
La corporación hizo una convocatoria a la población femenina a partir de los 18 años 
de edad con el fon que se postularan según las actividades e las que sobresalen 
dejando huella en el municipio de Bello. A esta convocatoria se postularon mujeres 
bellanitas, a varias modalidades. 
 
Las participantes fueron escogidas por un jurado idóneo y respetuoso conformado 
por la vicepresidente segunda  del Concejo Estella Suarez Caro y las Concejales 
Lorena González Ospina y Yessica Arango Arboleda. 
 
Agradecemos a este jurado que tuvo la oportunidad de seleccionar a estas mujeres, 
teniendo en cuenta varios criterios  que las hacen merecedoras de este 
reconocimiento. 
 
Cito: la libertad no se termina cuando me uno a alguien. 
 
El Concejo hará entrega de una estatuilla y un certificado a las mujeres ilustres 
bellanitas por la labor que realizan en el municipio de Bello, para este 
reconocimiento hacemos  un llamado al Presidente del Concejo Nicolás Martínez 
González para  que les dé la bienvenida a todos ustedes. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días. 
 
Permítanme romper un poco el protocolo y hacer un homenaje inicialmente al 
mencionar los nombres a quienes son reconocidas hoy por el Concejo Municipal y 
como representación de la comunidad por ella misma, es así que entonces 
permítame saludar a Eliana Sierra Agudelo, Astrid Carolina Torres Zapata, María 
del Carmen Sierra Piedrahita, María Nancy Álvarez Aguayo, Diana Patricia 
Velásquez Callejas, Jaqueline Hernández Ávila, Orfa Nery Rodríguez, Fulgencia 
Serna Chaverra, Marta Inés Bolívar de Clavijo, Olga Lucia  González Lopera, Yaira 
Mazo Zuleta, Luz Marina Osorio Alzate, Elda Tabares, Julieth Lorena González 
Ospina, Nubia Estella Suárez Caro y Yessica Johanna Arango Arboleda, me gusta 
esa sonrisa. 
 
Señor Alcalde en protocolo que hacemos siempre se le menciona a usted como 
primero, pero hoy con su venia lo hice para enaltecer lo que realmente son las 
mujeres en nuestra sociedad. 
 
El Concejo Municipal de Bello en el año 2008 creó el Acuerdo Municipal en el cal se 
enaltecía, se reconocía la labor de las mujeres ilustres bellanitas,  un Acuerdo 
Municipal que titula: por medio del cual se hace reconocimiento a las  mujeres 
ilustres bellanitas  y es que realmente existen muchos motivos para uno celebrar en 
relación a las mujeres y o puede uno olvidarse de todos los logros que han tenido 
nuestras  damas durante toda la vida, logros donde han tenido que sortear 
dificultades culturales, sociales, educativas, económicas e incluso políticas. 
 
Uno no puede sino hacerles el reconocimiento, rendirle un tributo a la mujer bellanita 
y ya las nombre a todas u cada una de ellas porque hemos entrado en el aspecto 
importante de la vida de cada una de ellas y es por eso que aquí tenemos si se me 
pasa  alguna por favor me disculpan, tenemos desde líderes sociales, gestores de 
paz, ambientalistas, tenemos cantantes, tenemos escultoras, emprendedoras, 
pintoras y algo muy importante para todas ustedes es la representación política, las 
mujeres apenas ahora se está dando cuenta de la capacidad tan grande que tiene  
para gobernar lo que es un municipio, un departamento o la nación, si ustedes 
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observan las vicepresidencias en su gran mayoría de los candidatos a las 
presidencias en este momento en las próximas elección la mayoría son mujeres, 
porque ustedes con ese tesón   se han labrado todo este camino, porque la razón 
de ser de nosotros los hombres y ya ahí si paso al aspecto de esposo, padre o hijo 
es la esencia de todos nosotros   porque  de ustedes nacimos y por ustedes estamos 
acá. 
 
Yo por ultimo quiero invitarlas a ustedes a que continúen en esa labor que 
representa y si unidas y ha  hecho todo esto por Colombia y por Bello no se les vaya 
a olvidar que siempre cada una de ustedes es única   e inigualable.  
 
Muchísimas gracias, muy amables. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA ALCALDE 
MUNICIPAL  
 
Muchísimas gracias. 
 
A  continuación llamaremos a cada una de las mujeres reconocidas e este 2018, les 
pido que nos acompañan con al finalizar la entrega de los reconocimientos. 
 
Las mujeres que se reconocen el día de hoy, pero primero que todo invitamos a los 
Honorables Concejales que  van  hacer las entregas oficiales de los 
reconocimientos. Al Concejal Nicolás Martínez González para que le entregue el 
reconocimiento a Eliana Sierra Agudelo, no vino. 
 
John Daive Jaramillo López para que entregue el reconocimiento en la categoría de 
arte y cultura a Astrid Carolina  
Torres Zapata, ella de destaca como cantante de música popular a través de su 
talento busca dignificar la mujer bellanita, como emprendedora, luchadora y 
constructora de tejido social, dejar el municipio en alto  es una de sus metas, ella es 
la dama y señora del despecho. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
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Hacemos el llamado a María del Carmen Piedrahita, viene trabajando hace 10 años 
con iniciativa artística con el grupo de canto y de teatro Alegría Navideña, grupo que 
nació en el barro la Maruchenga y han logrado que niños, adolescentes y jóvenes 
se fundamenten en principio y valores   forjando esperanza y un mensaje de vida. 
 
Invitamos  al Concejal Juan Camilo Callejas Tamayo para que entregue este 
reconocimiento. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
 
Invitamos a María Nancy Álvarez  de Aguayo, ella artista bellanita que lleva más de 
20 años realizando trabajos manuales, bordados, cerámica, porcelana, pintura en 
tela y pintura en tela, decoraciones en flores, en los últimos años ha realizado los 
pesebres navideños en diferentes barrios del municipio y su talento es digno de ser 
reconocido en esta oportunidad. 
 
Invitamos al Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo para que haga entrega del 
este reconocimiento. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
 
Invitamos a Diana Patricia Velásquez Callejas, pintora, tatuadora con miras a 
construir un espacio donde se preste para construir, aprender y enseñar, para 
formar nuevos artistas, ella es una mujer que deja marca. 
 
Invitamos al Concejal Juan David Muñoz Quintero para que haga entrega de este 
reconocimiento. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
 
Invitamos a Jaqueline Hernández Ávila, se desempeña como micro empresaria en 
diseños de venta y bolsos, morrales y fabricación de bolsos reciclables, con esto 
ayuda  al medio ambiente  y presta oportunidad de empleo algunas personas del 
municipio, ella es reconocida en la categoría de emprendimiento. 
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Llamamos al Concejal Alexander Varela Arteaga para que haga entrega de este 
reconocimiento. 
 
Invitamos a  Orfa Nery Rodríguez, a través del deporte ayuda a la juventud para 
jalonar proyectos productivos para la comunidad, generando espacios de recreación 
y sano esparcimiento, hoy la reconocemos por su trayectoria y labor social como 
gestora de paz. 
 
Invitamos al Concejal José rolando Serrano a que haga entrega de este 
reconocimiento. 
 
Invitamos a  Fulgencia Serna Chaverra, hace 32 años vive en el municipio de Bello 
y es reconocida por su liderazgo y participación activa en el mejoramiento de la vida 
de los,  afro residentes del municipio de Bello. 
 
Invitamos al Presidente del Concejo Nicolás Martínez González  a que haga entrega 
de este reconocimiento. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
  
Invitamos a  Marta Inés Bolívar de Clavijo eslider social de l barrio la Gabriela, 
trabaja por las personas de la tercera edad realizando actividades de salud y 
recreación para esta población. 
 
Invitamos al Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil para que haga entrega de este 
reconocimiento. 
 
Un fuerte aplauso para ella. 
 
Invitamos al Concejal Carlos Augusto Mosquera para que haga el próximo 
reconocimiento: 
 
A Yaira Mazo Zuleta, es líder social, quien ha participado activamente como 
presidente de madres comunitarias y Juntas de acción comunal, trabaja con grupos 
de la tercera edad y grupos juveniles, es dirigente activa del grupo Scouts 137 Alcalá   
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Le regalamos un fuerte aplauso por favor. 
 
En este momento haremos un merecido reconocimiento. 
 
Invitamos también al Concejal Mauricio Alberto Mejía a que le entregue el 
reconocimiento a la señora  Olga Lucia  González Lopera. 
 
A ver el aplauso también para ella. 
 
Ha dedicado parte de su vida a trabajar por la comunidad, ayudando al necesitado 
y brindándole bienestar  a través de diferentes jornadas de salud e higiene que 
realiza en su comunidad. 
 
En este momento haremos un merecido recogimiento a las tres Concejales del 
municipio de Bello, quienes representan a la mujer bellanita en la corporación, su 
dedicación, compromiso, trabajo social y responsabilidad por la comunidad las 
hacen merecedoras de esta distinción. 
 
Recordemos que ellas también fueron el jurado de este reconocimiento. Ellas son 
la vicepresidente segunda Estella Suárez Caro y las Concejales Lorena  González 
Ospina y Yessica Arango Arboleda. 
 
Para ello llamamos al Concejal Elberth León Serna Patiño para que haga entrega al 
reconocimiento de la vicepresidente segunda Estella Suárez Caro. 
 
Invitamos al Concejal Gabriel Jaime Giraldo para que le haga entrega del 
reconocimiento a la Concejal Lorena González Ospina. 
 
Un aplauso para la Concejal también. 
 
Muchísimas gracias.  
 
En la mañana de hoy queremos reconocer también a dos mujeres que han aportado 
a la comunidad con la labor social, que realizan día a día en nuestro municipio. 
 
A un momento, si… 
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Edwin Alexander Builes el Concejal por favor viene para acá y la Concejal Yessica 
Johanna Arango. 
 
El aplauso. 
 
Ahora si continuamos. 
 
En la mañana de hoy queremos reconocer dos mujeres que han aportado a la 
sociedad con la labor social, que realizan día a día en nuestro municipio. 
 
Ellas son Elda Tabares Ruiz Secretaria de la Mujer y Luz Marina Osorio Alzate 
primera dama de municipio. 
 
Invitamos a los Concejales Basiliso Mosquea Álvarez y a César Bladimir Sierra para 
que entreguen en estos dos reconocimientos. 
 
Y ahora el reconocimiento a la primera dama, el fuerte aplauso para ella también. 
Entregado por el Concejal. 
 
Regalémosle un fuerte a plauso a estas mujeres ilustres bellanitas 2018. 
 
Paso a darle la palabra al Presidente Nicolás Martínez para que continúen con el 
orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día, levanto la Sesión y cito para mañana ocho de la mañana. 
 
Continuamos con el acto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González    Boris León Rivera Moreno  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com

